

U ime Allaha Milostivog Samilosnog

Poruka lekcije br. 23

Počni razumijevati Kur'an – Najlakši način (Kratki Kurs).

Draga braćo/sestre!

Standardni odgovor kojeg ljudi imaju za nestudiranje Kur'ana je: "Zauzet sam." Za njih ovdje imamo jedan primjer.

Uzmimo saopćenje naše firme, "Ako radite svaki dan prekovremeno 15 minuta dobit ćete povišicu 25%". Svi bi mi ZGRABILI ponudu. Niko ne bi rekao: "ZAUZET SAM."

Ako mjesečno zarađujemo 2000 (KM, Dollar, Euros, Dirhams, ...) od toga će 25% biti 500, a dnevno 20. Ako sam spreman za ovaj posao, ali ne i za Kur'an onda u praktičnom životu gledano, vrijednost Kur'ana za mene nije čak ni 20!!!

Neki ljudi i studiraju Kur'an ali puževim koracima. Za njih, ovdje je drugi primjer.

Uzmimo saopćenje naše firme: "Ako radite 200 sati extra posla u vašem servisu, dobit ćete 200,000 (bilo koja novčana jedinica). Uradite to 1 sahat dnevno ili 1 sahat sedmično. Ali na kraju ćete dobiti 200,000 kada ispunite 200 sati". Svako od nas će pokušati završiti 200 sati što je prije moguće! Niko nikada neće protestovati! Reći ćemo: Hajde da to odradimo što prije, da dobijemo novac, kupimo auto ili stan, I da uživamo ostatak života.

Razumijevanje Kur'ana iziskuje najmanje 200 sati izučavanja. Jednom kada to učinimo ostatak života možemo provesti pod okriljem kur'anske svjetlosti.

Netrebamo li onda upotrijebiti to što prije da možemo živjeti ostatak života u potpunom kur'anskom svjetlu, pod Allahovom ZIVOM uputom?

Please send your suggestions, comments, or feedback at webmaster@understandquran.com.

U OVOJ LEKCIJI UČIT ĆEMO SLJEDEĆE:

DOVE: Različiti ajeti (Set – 2). Ovi ajeti su uvršteni u Kurs jer sadrže riječi koje se ponavljaju često u kur'anu.

IZ GRAMATIKE: Primijeni glagol fe'ale na tri glagola sa slabim harfovima (De'aa: dozivao je; Shaa'e: Htio je; Džaa'e: došao je).

Motivacioni SAVJET: Koja je vrijednost Kur'ana u mom životu?

Molimo Allaha da nam pomogne ispuniti sva prava Kur'ana.

Dr. Abdulazeez Abdulraheem
Akademija za razumijevanje Kur'ana, Hajderabad.

P.S.:

MOLIMO INSTALIRAJTE FONTOVE DA BI STE BILI U MOGUĆNOSTI VIDJETI ARAPSKI U PPT FAJLOVIMA. Trebate primiti ppt. i pdf za ovu lekciju zajedno sa mejlom. Također mozete skinuti mww, 3gp fajlove i mp3 i na engleskom jeziku sa: www.understandquran.com

Radni list za lekciju – 23 Različiti ajeti -2

Nakon što potpuno proučite lekciju popunite ovaj radni list.

Prevedi sljedeće.

يُسَبِّحُ	لِلَّهِ	مَا	فِي السَّمَاوَاتِ	وَمَا	فِي الْأَرْضِ
يَقُومُ	اعْبُدُوا اللَّهَ	مَا	لَكُمْ	مَنْ إِلَهٍ	غَيْرُهُ
وَجَاهِدُوا	بِأَمْوَالِكُمْ	وَأَنْفُسِكُمْ	فِي سَبِيلِ اللَّهِ		

GRAMATIKA: Napiši 21 oblik glagola **دَعَا** 197 , 14 oblika glagola **شَاءَ** 277 ' 6 oblika glagola **جَاءَ** 236